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Ata da 2ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sumidouro, Estado do Rio de Janeiro, realizada no dia 10 de 

fevereiro de 2020, na forma abaixo: 

Aos dez dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte, nesta cidade de Sumidouro, Estado do Rio de 

Janeiro, na sede da Câmara Municipal de Sumidouro, às 20h20min, realizou-se a 2ª Sessão Ordinária do 

primeiro período legislativo do ano de 2020. Dando início aos trabalhos o 1º Secretário da Mesa Diretora, 

registrou a presença de todos os Vereadores. Em seguida, o Presidente, declarou aberta a Sessão. EXPEDIENTES 

DIVERSOS: Nada incluído na Ordem do Dia EXPEDIENTE DO EXECUTIVO Projeto De Lei Nº 001/2020, que altera 

a redação do parágrafo único da Lei Municipal Nº 1.141, de 01/06/2016 (Institui O Código Tributário Municipal e 

dá outras providências), e dá outras providências. O Projeto referido foi encaminhado as Comissões para 

emissão de pareceres. O Sr. Presidente informou aos Senhores Vereadores, que existem dois Projetos de Lei que 

não foram incluídos na Ordem do Dia porque já estão em tramitação nesta Casa. O Primeiro Projeto é o Projeto 

002/2018, que dispõe sobre a alteração da Lei Municipal Nº 1.128/2015. Este projeto foi despachado pelo 

Presidente em 19/11/2019 para encaminhamento as comissões para os indispensáveis pareceres. Desta forma, 

ratificou o despacho e determinou que a senhora secretária encaminhe o processo a Comissão de Justiça e 

Redação para emissão de parecer e, em seguida e no prazo legal seja encaminhado à comissão de Finanças e 

Orçamento também para emissão de parecer. Com os pareceres inclua-se o projeto na primeira sessão ordinária 

desimpedida. Projeto de Lei nº 026/2019, este Projeto institui o Código Sanitário do Município de Sumidouro e 

foi lido na 71º Sessão Ordinária de 09/12/2019. Entretanto, como esse Projeto trata de codificação e por tal 

razão tem tramitação específica nos termos do artigo 201 e seguintes do Regimento Interno. O Recesso 

Parlamentar impossibilitou a tramitação do projeto em que pese ja terem sido encaminhada cópias do mesmo 

aos Presidentes das Comissões na Sessão do dia 09/12/2019. o Sr. Presidente determinou naquela oportunidade 

a suspensão da tramitação do projeto e hoje determinou o reinicio de sua tramitação. Assim, está aberto o 

prazo de 15 dias para que os senhores vereadores, se assim entender apresentem emendas ou sugestões nos 

termos do parágrafo primeiro do artigo 202 do regimento. Findo o prazo acima citado a Comissão de Justiça 

deverá exarar seu parecer, nos termos do parágrafo terceiro do artigo 202, no prazo de 20 dias. Considerando a 

importância do projeto determinou que após a apresentação do parecer da Comissão de Justiça o projeto seja 

encaminhado, pelo mesmo prazo de 20 dias, a Comissão de Finanças e Orçamento. 

Determinou que a senhora secretária fique atenta aos prazos citados anteriormente e após seu termo final 

inclua o projeto em primeira discussão em uma sessão ordinária única e desimpedida. EXPEDIENTES DOS 

VEREADORES Requerimento nº 001/2020, de autoria do Vereador Haroldo Suraty Gonçalves, que solicita ao 

Poder Executivo, informações acerca do IPTU. o Sr. Presidente solicitou a anuência do soberano plenário para 

inclusão nesta sessão do Requerimento nº 002/2020, de própria autoria, uma vez que o requerimento tem 

urgência para atender requisição do Ministério Público da Tutela Coletiva de Teresópolis. Com a aprovação do 
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plenário o presidente fez a leitura do Requerimento nº 002/2020, que solicita ao Poder Executivo, informações 

e copias acerca da criação de Conselho Municipal de Defesa dos Direitos de Deficientes. Após a leitura, informou 

aos senhores vereadores que os requerimentos lidos estarão incluídos na pauta de discussão e votação. PAUTA 

DE VOTAÇÃO: Discutidos, Votados e Aprovados por unanimidade os Requerimentos nºs 001/2020 e 002/2020. 

Antes de encerrar a Sessão o Presidente franqueou a palavra aos Vereadores. Fez uso da palavra os Vereadores, 

Fabiano Veiga Angote e Valtair Faustino das Cunha. Não havendo mais interessados em fazer uso da palavra, o 

Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a Sessão. E eu ____________________________, 

(Haroldo Suraty Gonçalves) 1ª Secretário da Mesa Diretora, lavrei a presente ata de forma resumida, em virtude 

de esta Casa de Leis manter arquivos de áudio e vídeo das Sessões, que depois de lida e achada conforme, será 

assinada por todos os presentes e por mim em 2° lugar. 

Presidente – Rondineli Tomaz da Costa 

1° Secretário – Haroldo Suraty Gonçalves 

Vice-Presidente – José Amarildo Pimentel 

2º Secretário – Wendel Leal do Canto 

Vereador – Aldicea Charles Mattar 

Vereador – Fabiano Veiga Angote 

Vereador – Jose Carlos da Rocha 

Vereador – Valtair Faustino da Cunha 

Vereador – Wanderlei de Lima Silva 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


